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Ata da reunião para recebimento e abertura das Propostas apresentadas ao Pregão nº 032/2017, para 
Contratação de empresa para fornecimento e instalação de forro e parede de gesso 
acartonado, desmontagem de parede de gesso acartonado, com fornecimento de material, 
peças, acessórios, ferramental, equipamentos, transporte apropriados e quaisquer outros que 
direta ou indiretamente, sejam necessários à perfeita e completa execução dos serviços 
contratados, para atender as necessidades das unidades da Secretaria Municipal de Saúde. 
Aos 15 dias de março de 2017, às 08h30min, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, a 
Pregoeira e sua Equipe de Apoio, de acordo com a Portaria nº 60/2017/SMS, para recebimento e 
abertura das Propostas apresentadas. Inicialmente foram verificadas as credenciais dos 
representantes das empresas participantes para dar início à fase competitiva. Participaram as 
seguintes empresas: Aja  Comércio de Plásticos Ltda EPP; Comércio e Serviços Aracajú  Ltda ME; 
Comercial Pacheco Eireli ME; Mega Serviços de Apoio Administrativo Ltda ME; Vanderli  
Alexandre & Cia Ltda ME. Dando-se início à sessão, foram credenciadas todas as empresas 
participantes e todas participaram como Microempresa ou Empresa de Pequeno Porte conforme Lei 
nº 123/2006. Posteriormente os invólucros foram circulados entre os presentes e rubricados pelos 
mesmos. Dando-se início a abertura dos envelopes das Propostas, a Pregoeira e as empresas 
participantes rubricaram todas as vias. Informamos as propostas das empresas e seus respectivos 
valores por Lote: Referente ao Lote 01, a empresa Aja  Comércio de Plásticos Ltda EPP, ofertou o 
valor total do Lote de R$ 437.000,00; a empresa Comércio e Serviços Aracajú  Ltda ME, ofertou o 
valor total do Lote de R$ 486.307,00; a empresa Comercial Pacheco Eireli ME, ofertou o valor 
total do Lote de R$ 484.600,00; a empresa Mega Serviços de Apoio Administrativo Ltda ME, 
ofertou o valor total do Lote de R$ 437.504,00; a empresa Vanderli  Alexandre & Cia Ltda ME, 
ofertou o valor total do Lote de R$ 483.000,00. As 09h10min a sessão foi suspensa para a análise 
das Propostas pela parte técnica. As 09h50min a sessão foi retomada e, conforme análise, a empresa 
Aja  Comércio de Plásticos Ltda EPP, foi DESCLASSIFICADA por não apresentar o quantitativo 
dos itens do lote em conformidade com o Anexo I do Edital, apresentando itens com quantitativos a 
maior e itens sem quantitativo. Seguindo-se de imediato à fase competitiva (lances), restando como 
menor proposta à empresa e seu respectivo valor: Para o Lote 01, Mega Serviços de Apoio 
Administrativo Ltda ME, valor total R$ 437.000,00. Salientamos que as propostas foram 
analisadas pelo Sra. Kerolin Daniele Schatzmann (matrícula 47924), Agente Administrativo. Nada 
mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata que vai assinada pelos presentes. 
 
 
 
Pregoeira:  Silvia Cristina Bello 
 
 
 
Equipe de apoio:  Marcio Haverroth   Emanoele Besen da Luz 
 
 
 
Equipe Técnica:  Kerolin Daniele Schatzmann 
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Empresa(s) participante(s):  
 
 
Comércio e Serviços Aracajú  Ltda ME 
 
 
Comercial Pacheco Eireli ME 
 
 
Mega Serviços de Apoio Administrativo Ltda ME 
 
 
Vanderli  Alexandre & Cia Ltda ME 
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Ata da reunião para abertura das documentações apresentadas ao Pregão nº 032/2017, para 
Contratação de empresa para fornecimento e instalação de forro e parede de gesso 
acartonado, desmontagem de parede de gesso acartonado, com fornecimento de material, 
peças, acessórios, ferramental, equipamentos, transporte apropriados e quaisquer outros que 
direta ou indiretamente, sejam necessários à perfeita e completa execução dos serviços 
contratados, para atender as necessidades das unidades da Secretaria Municipal de Saúde. 
Aos 15 dias de março de 2017, às 10h00min, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, a 
Pregoeira e sua Equipe de Apoio, de acordo com a Portaria nº 60/2017/SMS, para abertura das 
documentações. Inicialmente o invólucro nº 2 foi aberto e a documentação foi sendo circulada entre 
os presentes e rubricada pelos mesmos. Após análise, a empresa Mega Serviços de Apoio 
Administrativo Ltda ME apesar de ter se apresentado na condição de Microempresa ou Empresa de 
Pequeno Porte com direito de apresentação do item 11.2.2.2 letra “c”  Certidão Municipal Positiva, 
de acordo com o prazo estabelecido na Lei 123/2006 a mesma foi INABILITADA  por apresentar o 
item 11.2.2.3.1 em desacordo com o objeto do Edital, visto que o atestado apresentado não possui 
similaridade com o objeto da licitação. Ficando classificada para o Lote 01, à empresa Vanderli  
Alexandre & Cia Ltda ME com o valor total de R$ 483.000,00. Posteriormente o invólucro nº 2 da 
empresa Vanderli  Alexandre & Cia Ltda ME foi aberto, sendo circulado entre os presentes e 
rubricados pelos mesmos. Após análise, a empresa Vanderli  Alexandre & Cia Ltda ME foi 
habilitada. A empresa Mega Serviços de Apoio Administrativo Ltda ME manifestou desejo de 
interpor recurso no item que se refere ao Atestado de Capacidade Técnica. Nada mais sendo 
constado foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata. 
 
 
Pregoeira:  Silvia Cristina Bello 
 
 
Equipe de apoio:  Marcio Haverroth   Emanoele Besen da Luz 
 
 
Empresas participantes:  
 
 
Comércio e Serviços Aracajú  Ltda ME 
 
 
Comercial Pacheco Eireli ME 
 
 
Mega Serviços de Apoio Administrativo Ltda ME 
 
 
Vanderli  Alexandre & Cia Ltda ME 
 


